



**ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

27300, Кіровоградська область, Кропивницький район, селище міського типу Олександрівка,
вулиця Незалежності України, будинок 42А, телефон: (05242) 3-22-39, e-mail: AlexRada42@ukr.net

ПРОТОКОЛ
засідання Олександрівської селищної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

22 липня 2021 року

№ 11

смт Олександрівка

Головував:

Осипенко Володимир - Перший заступник селищного голови з питань
Валентинович діяльності виконавчих органів ради

ПРИСУТНІ: члени комісії згідно додатку (11 осіб).

Т.в.о. секретаря комісії:

Безпечна О.Ю. - головний спеціаліст загального відділу
Олександрівської селищної ради

Порядок денний:

1. Про організацію виконання заходів з ліквідації наслідків буревію, які сталися 20 липня 2021 року на території Олександрівської селищної ради.

Доповідач:

ДАВИДОВ С.Є. – начальник Олександрівського РЕМ ПАТ
«Кіровоградобленерго» (за згодою)

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Давидова С.Є. взяти до відома та **рекомендувати:**

1.1 Організувати проведення необхідних заходів та робіт з ліквідації наслідків буревію, які спричинили повалення значної кількості дерев, руйнування об'єктів енергетичної інфраструктури, покрівлі приватних будинків

житлової зони та громадських споруд, пошкодження повітряних ліній електропередач напругою 0,4 – 10 кВ, загальною протяжністю 156 км та конструктивних елементів ЛЕП, зокрема опори – 5 шт., провід – 6 023 м. та призвели до знеструмлення більш як 4 700 споживачів у тридцяти двох населених пунктах, а саме: Олександрівка, Нова Осота, Стара Осота, Поселянівка, Іванівка, Триліси, Китайгород, Северинівка, Любомирка, Бурякове, Вищі Верещаки, Цвітне, Ружичеве, Соснівка, Нижчі Верещаки, Бірки, Красносілля, Гутницька, Михайлівка, Підлісне, Івангород, Бовтишка, Розумівка, Миколаївка, Веселе, Несваткове, Бондурове, Красносілка, Ставидла, Хайнівка, Родниківка, Кримки.

Термін виконання – негайно

1.2 У процесі ліквідації наслідків стихійного лиха, аварійної та надзвичайної ситуації здійснити обстеження зелених насаджень, які пошкоджені та/або загрожують життю, здоров'ю чи майну громадян, з подальшим оформленням акту обстеження з матеріалами фото – та відеофіксації даних зелених насаджень та вжити заходи по їх видаленню.

Термін виконання – негайно

ДАВИДОВ С.Є.
ПАНЧЕНКО Я.О.

1.4 Видалити аварійно-небезпечні дерева в кількості 4 шт., що призвели до відключення ліній електропередач, та в кількості 131 шт., які знаходяться в охоронній зоні ЛЕП, падіння яких призведе до аварійного відключення з пошкодженням конструктивних елементів електричних мереж та провести ремонтні роботи на повітряних лініях 10 кВ Л-161 в проміжках опор 14 – 18 та Л-162 в проміжках опор 14 – 18, протяжністю близько 240 м., з метою відновлення електропостачання споживачам електричної енергії в населених пунктах Гайове, Несваткове та Веселе.

Термін виконання – негайно

1.5 Видалити аварійно-небезпечні дерева в кількості близько 300 шт., що знаходяться в охоронній зоні повітряної лінії електропередач 0,4 кВ від КТП 238, КТП 121, падіння яких призведе до аварійного відключення лінії з пошкодженням її конструктивних елементів, для уникнення аварійних ситуацій з електропостачання по вул. Тясминська та вул. Шевченка в селі Любомирка.

Термін виконання – негайно

1.6 Видалити аварійно-небезпечні дерева в кількості 9 шт., що призвели до відключення лінії електропередач та провести ремонтні роботи на повітряній лінії 0,4 кВ, яка призначена для електропостачання мешканців вул. Вокзальна в смт Олександрівка.

Термін виконання – негайно

ШИЯТА В.І.

1.7 Виділити кошти з бюджету Олександрівської селищної ради на поточні ремонти покрівель КНП «Олександрівська лікарня» в сумі 30 тис. грн. та Бірківського сільського будинку культури комунального закладу «Центр культури та дозвілля» в сумі 4 тис. 300 грн., згідно кошторисів на проведення даних робіт.

Прийнято одногосно.

Від 22 липня 2021 року

№ 11

**Перший заступник
селищного голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**



Володимир ОСИПЕНКО

Т.в.о. секретаря комісії



Олена БЕЗПЕЧНА

Додаток
до протоколу
засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій
Олександрівської селищної ради
від 22 липня 2021 року № 11

СПИСОК

**членів Олександрівської селищної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій,
присутніх на засіданні 14 липня 2021 року**

Перший заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Осипенко В.В.
Начальник Олександрівського РВ УДСНС України у Кіровоградській області – Костенко С.П.
Заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Склярєнко В.І.
Начальник фінансового відділу Олександрівської селищної ради – Шията В.І.
Начальник відділу соціального захисту населення Олександрівської селищної ради – Антіпова Ірина Олександрівна,
Начальник відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності Олександрівської селищної ради – Тараненко О.О.
Головний спеціаліст містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради – Руденко О.О.
Директор КНП «Олександрівська лікарня» Олександрівської селищної ради – Гресь А.Д.
Головний лікар КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради – Зубаха О.С.
Начальник відділу поліції №1 (м.Знам'янка) Кропивницького районного управління поліції ГУНП України в Кіровоградській області – Собко Б.М.
Начальник Олександрівського РЕМ ПАТ «Кіровоградобленерго» – Давидов С.Є.

Т.в.о. секретаря комісії



Олена БЕЗПЕЧНА